

**НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ
ПРИ ПРЕЗИДЕНТОВІ УКРАЇНИ**

Дніпропетровський регіональний інститут державного управління

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

«МЕНЕДЖМЕНТ»

першого рівня вищої освіти

за спеціальністю 073 «Менеджмент»

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Освітня кваліфікація: бакалавр менеджменту

**ЗАТВЕРДЖЕНО ВЧЕНОЮ РАДОЮ
ДРІДУ НАДУ**

(протокол № 05/225 від «25» червня 2019 р.)

Освітня програма вводиться в дію
з 01 вересня 2019 р.

Директор ДРІДУ НАДУ

С.М.СЕРЬОГІН



(наказ № 57 від «02» 07 2019 р.)

Дніпро -- 2019

ПЕРЕДМОВА

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розроблена проектною групою у складі:

Маматова Тетяна Валеріївна – керівник проектної групи (гарант освітньої програми) професор кафедри менеджменту та управління проектами, д.держ.упр., професор.

Чикаренко Ірина Аркадіївна – завідувач кафедри менеджменту та управління проектами, д.держ.упр., доцент.

Молоканова Валентина Михайлівна – професор кафедри менеджменту та управління проектами, д.т.н., професор.

Сергієнко Елла Олексіївна – доцент кафедри менеджменту та управління проектами, к.держ.упр.

Перша редакція освітньо-професійної програми «Менеджмент» введена в дію з 01 вересня 2016 р. і продовжує діяти зі змінами, затвердженими рішеннями Вченої ради та відповідними наказами директора інституту:

– рішення Вченої ради від 26.05.2016 р. № 05/193, наказ від 09.06.2016 № 40 (перша редакція);

– рішення Вченої ради від 24.05.2017 р. № 05/205, наказ від 29.05.2017 № 49 (редакція зі змінами відповідно до листа МОНУ від 28.04.2017 р. № 1/9-239);

– рішення Вченої ради від 25.06.2019 № 05/225, наказ від 02.07.2019 № 57 (нова редакція зі змінами відповідно до затвердженого Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент»).

Рецензії зовнішніх стейкхолдерів:

1. Бондарець Т.А., директор ТОВ «Інтерфрайт Дніпро».
2. Слюсар Д.А., директор Експо-центру «Метеор».
3. Борисенко Ю.В., керуючий справами Юр'ївської районної ради Дніпропетровської області.

1. Профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності 073 «Менеджмент»

1 – Загальна інформація	
<i>Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу</i>	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України
<i>Ступінь вищої освіти та назва освітньої кваліфікації мовою оригіналу</i>	Бакалавр. Бакалавр менеджменту
<i>Офіційна назва освітньої програми</i>	Менеджмент
<i>Тип диплому та обсяг освітньої програми</i>	Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін навчання – 3 роки 10 місяців
<i>Наявність акредитації</i>	Первинна акредитація у 2020 році
<i>Цикл/рівень</i>	НРК України – 7 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF-LLL – 6 рівень
<i>Передумови</i>	Наявність повної загальної середньої освіти
<i>Мова(и) викладання</i>	Українська
<i>Термін дії освітньої програми</i>	До 01 липня 2020 року
<i>Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми</i>	www.dridu.dp.ua
2 – Мета освітньої програми	
Підготовка фахівців, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, у сфері управління організаціями та їх підрозділами	
3 – Характеристика освітньої програми	
<i>Предметна область</i>	Управління організаціями та їх підрозділами
<i>Орієнтація освітньої програми</i>	Освітньо-професійна
<i>Основний фокус</i>	– парадигми, закони, закономірності, принципи, історичні передумови розвитку менеджменту та його видів;

<i>освітньої програми</i>	– концепції системного, ситуаційного, адміністративного, адаптивного, антисипативного, стратегічного, антикризового, інноваційного, інвестиційного, проектного менеджменту тощо; – методології, функції, методи, технології та управлінські рішення в менеджменті.
<i>Особливості програми</i>	Особливість (унікальність) даної ОП полягає в її орієнтації не тільки на бізнес-середовище, а й на сферу публічного управління згідно із місією інституту, яка полягає у підготовці висококваліфікованих управлінських кадрів, здатних впроваджувати системні зміни для подальшого розвитку держави. Сьогодні володіти новими сучасними підходами в управлінні виробництвом та територіями, які відповідають світовому досвіду та міжнародним вимогам, мають не тільки керівники та фахівці підприємств всіх форм власності (державних, комунальних, приватних) всіх галузей господарського комплексу країни, а й службовці органів державного управління та органів місцевого самоврядування, що, у першу чергу, обумовлено оновленням кадрового складу останніх та реформами, що відбуваються сьогодні в усіх сферах суспільного життя.
4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання	
<i>Придатність до працевлаштування</i>	<p>Робота на підприємствах всіх форм власності (державних, комунальних, приватних), організаційно-правових форм та видів економічної діяльності, в яких випускники можуть працювати як виконавці або молодші керівники в департаментах та відділах апарату управління (кадровому, планово-економічному, фінансовому, збуту, маркетингу тощо); на підприємствах малого бізнесу, в яких випускники можуть працювати в якості керівників; в органах державного та місцевого управління; в структурах, в яких випускники є підприємцями, що створюють та розвивають власний бізнес.</p> <p>Види трудової діяльності: організаційно-управлінська, адміністративно-господарська та аналітична. Набуті компетентності дають можливість випускникам виконувати таку професійну роботу згідно з Національним класифікатором України «Класифікатор професій» ДК 003:2010 (КП): менеджери (управителі) підприємств, установ, організацій та їх підрозділів (код КП 1411-1496), зокрема, менеджер (управитель) у сфері надання інформації, з питань регіонального розвитку, із комунікаційних технологій, з адміністративної діяльності, з логістики, з маркетингу, з постачання, зі збуту, із зв'язків з громадськістю, із зовнішньоекономічної діяльності, з реклами, з персоналу, з організації консультативних послуг, екологічних систем, систем інформаційної безпеки, із соціальної та корпоративної відповідальності тощо.</p>

Подальше навчання	Мають право продовжити навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти.
5 – Викладання та оцінювання	
Викладання та навчання	Ґрунтується на принципах студентоцентризму та індивідуально-особистісного підходу; реалізується через поєднання традиційних та нетрадиційних методів навчання із використанням тематичних, проблемних, оглядових лекцій, в тому числі проведення презентацій, дискусій, застосування методу кейс-стаді із розв'язанням реальних завдань, вирішення розрахунково-аналітичних та творчих задач, робота в малих групах, самостійна робота студентів, підготовка курсових робіт, виробничі практики, консультації викладачів.
Оцінювання	Накопичувальна бально-рейтингова система, яка передбачає оцінювання всіх видів аудиторної та позааудиторної роботи студентів у формі поточного, модульного та підсумкового контролю. Види контролю: поточний, підсумковий, самоконтроль, підсумкова атестація. Оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти здійснюється за 100-бальною системою з переведенням у систему оцінок за національною шкалою, а також забезпечення ранжування досягнень за шкалою ЄКТС.
6 – Програмні компетентності	
Інтегральна компетентність	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, які характеризуються комплексністю і невизначеністю умов, у сфері менеджменту або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів соціальних та поведінкових наук.
Загальні компетентності (ЗК)	ЗК 1. Здатність реалізовувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності та приумножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу. ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК 5. Знання та розуміння предметної області та розуміння

	<p>професійної діяльності.</p> <p>ЗК 6. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК 7. Здатність спілкуватись іноземною мовою.</p> <p>ЗК 8. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК 9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК 10. Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні.</p> <p>ЗК 11. Здатність до адаптації та дії у новій ситуації.</p> <p>ЗК 12. Здатність генерувати ідеї (креативність).</p> <p>ЗК 13. Цінування та повага до різноманітності та мультикультурності.</p> <p>ЗК 14. Здатність працювати у міжнародному контексті.</p> <p>ЗК 15. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p>
<p>Спеціальні компетентності (СК)</p>	<p>СК 1. Здатність визначати та описувати характеристики організації.</p> <p>СК 2. Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища.</p> <p>СК 3. Здатність визначати перспективи розвитку організації.</p> <p>СК 4. Вміння визначати функціональні області організації та зв'язки між ними.</p> <p>СК 5. Здатність управляти організацією та її підрозділами через реалізацію функцій менеджменту.</p> <p>СК 6. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо.</p> <p>СК 7. Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій менеджменту.</p> <p>СК 8. Здатність планувати діяльність організації та управляти часом.</p> <p>СК 9. Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію при вирішенні професійних завдань.</p> <p>СК 10. Здатність оцінювати виконувані роботи, забезпечувати їх якість та мотивувати персонал організації.</p> <p>СК 11. Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі управління.</p> <p>СК 12. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати обґрунтовані рішення.</p> <p>СК 13. Розуміти принципи й норми права та використовувати їх у професійній діяльності.</p> <p>СК 14. Розуміти принципи психології та використовувати їх у професійній діяльності.</p> <p>СК 15. Здатність формувати та демонструвати лідерські якості та поведінкові навички.</p>

	<p>СК 16. Здатність розробляти концепцію проекту та формувати проектну команду.</p> <p>СК 17. Здатність стратегічно мислити та використовувати це вміння у практичній діяльності.</p> <p>СК 18. Здатність розробляти політику якості в організаціях.</p> <p>СК 19. Здатність визначати конкурентні переваги організації.</p>
--	--

7 – Програмні результати навчання

ПРН 1. Знати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

ПРН 2. Зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати досягнення суспільства, використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового способу життя.

ПРН 3. Демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, сучасних концепцій лідерства.

ПРН 4. Демонструвати навички виявлення проблем та обґрунтування управлінських рішень.

ПРН 5. Описувати зміст функціональних сфер діяльності організації.

ПРН 6. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників для обґрунтування управлінських рішень.

ПРН 7. Виявляти навички організаційного проектування.

ПРН 8. Застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності діяльності організації.

ПРН 9. Демонструвати навички взаємодії, лідерства, командної роботи.

ПРН 10. Мати навички обґрунтування дієвих інструментів мотивування персоналу організації.

ПРН 11. Демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення комунікації у різних сферах діяльності організації.

ПРН 12. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації.

ПРН 13. Спілкуватись в усній та письмовій формі державною та іноземною мовами.

ПРН 14. Ідентифікувати причини стресу, адаптувати себе та членів команди до стресової ситуації, знаходити засоби до її нейтралізації.

ПРН 15. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та громадсько свідомо на основі етичних міркувань (мотивів), повагу до різноманітності та міжкультурності.

ПРН 16. Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових знань, бути критичним і самокритичним.

ПРН 17. Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під керівництвом лідера.

<p>ПРН 18. Визначати пріоритети розвитку організацій, територій, галузей господарського комплексу через застосування методів стратегічного планування.</p> <p>ПРН 19. Мати навички генерування ідей, нових знань, сприяти впровадженню інновацій на рівні організації, території, у відповідній сфері діяльності.</p> <p>ПРН 20. Розробляти концепції та бізнес-плани інноваційно-інвестиційних проектів у бізнес-секторі та у сфері публічного управління.</p> <p>ПРН 21. Демонструвати знання основ публічного управління та адміністрування, усвідомлювати важливість запровадження інструментів е-демократії та е-врядування на місцевому та регіональному рівні.</p>

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми

Кадрове забезпечення	Науково-педагогічні працівники, залучені до освітньо-професійної програми, є штатними співробітниками інституту. Понад 90% професорсько-викладацького складу, задіяного у викладанні професійно-орієнтованих дисциплін, мають наукові ступені за спеціальністю та/або вчене звання й підтверджений рівень наукової і професійної активності. Формування професійних компетентностей забезпечують професіонали з досвідом роботи за фахом.
Матеріально-технічне забезпечення	Матеріально-технічне забезпечення відповідає ліцензійним вимогам щодо надання освітніх послуг у сфері вищої освіти і є достатнім для забезпечення якості освітнього процесу, зокрема: навчальні приміщення; комп'ютерні класи; спортивний зал; бібліотека, читальний зал; точки бездротового доступу до мережі Інтернет; мультимедійне обладнання; гуртожиток; пункт харчування та ін.
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	Офіційний веб-сайт www.dridu.dp.ua містить інформацію про освітні програми, навчальну і наукову діяльність, структурні підрозділи, правила прийому, контакти. З електронним каталогом бібліотечного відділу можна ознайомитися на сайті НАДУ при Президентіві України за посиланням: http://lib.academy.gov.ua/cgi-bin/irbis64r_13/cgiirbis_64.exe?LNG=uk&C21COM=F&I21DBN=DRIDU&P21DBN=DRIDU&S21FMT=&S21ALL=&Z21ID=&S21CNR= Читальний зал бібліотеки (60 робочих місць) має доступ до мережі Інтернет, в інституційному Репозитарії інституту розміщуються матеріали навчально-методичного забезпечення даної освітньо-професійної програми.

9 – Академічна мобільність

Національна кредитна мобільність	Забезпечуються відповідно до Закону України «Про вищу освіту», міжнародних конвенцій, угод, меморандумів та інших діючих нормативно-правових актів, які регламентують ці питання
Міжнародна кредитна мобільність	

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність
(для наборів 2016-2018 рр. зі змінами, затвердженими рішенням Вченої ради від 25.06.2019 № 05/225)

2.1. Перелік компонент освітньої програми

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсум. контролю
	Обов'язкові навчальні дисципліни	166	
<i>Цикл загальної підготовки</i>			
ОЗ 1.	Філософія	4	екзамен
ОЗ 2.	Історія України	4	екзамен
ОЗ 3.	Історія української культури	4	екзамен
ОЗ 4.	Українська мова (за професійним спрямуванням)	4	екзамен
ОЗ 5.	Іноземна мова (за професійним спрямуванням)	12	залік екзамен
ОЗ 6.	Фізичне виховання	8	залік
ОЗ 7.	Вища та прикладна математика	7	екзамен
ОЗ 8.	Статистика	6	екзамен
ОЗ 9.	Інформаційні системи та технології	5	екзамен
ОЗ 10.	Основи економічної теорії та макроекономіка	5	екзамен
ОЗ 11.	Мікроекономіка	5	екзамен
ОЗ 12.	Іноземна мова для професійної діяльності	3	екзамен
<i>Цикл професійної підготовки</i>			
ОП 1.	Державне та регіональне управління	4	екзамен
ОП 2.	Теорія організації	4	екзамен
ОП 3.	Менеджмент	4	екзамен
ОП 4.	Операційний менеджмент	4	залік
ОП 5.	Управління персоналом	5	екзамен курсова робота
ОП 6.	Самоменеджмент	3	залік
ОП 7.	Стратегічне планування	3	екзамен
ОП 8.	Адміністративний менеджмент	3	залік
ОП 9.	Правознавство	3	залік
ОП 10.	Адміністративне право	3	екзамен
ОП 11.	Трудове право	3	залік
ОП 12.	Господарське право	3	залік
ОП 13.	Фінанси, гроші та кредит	5	екзамен

ОП 14.	Економіка і фінанси підприємства		курсова робота
ОП 14.1.	Економіка підприємства	4	залік
ОП 14.2.	Фінанси підприємства	4	екзамен
ОП 15.	Облік і аудит	4	екзамен
ОП 16.	Маркетинг	4	екзамен
ОП 17.	Бізнес-планування	5	екзамен
ОП 18.	Економічний аналіз	3	залік
ОП 19.	Логістика	3	залік
ОП 20.	Податки та податкова політика	4	екзамен
ОП 21.	Міжнародні економічні відносини	4	залік
ОП 22.	Соціально-психологічні основи ділового спілкування	5	екзамен
ОП 23.	Навчальна практика «Вступ до фаху»	3	залік
ОП 24.	Виробнича практика	9	залік
	Вибіркові навчальні дисципліни	65	
<i>Цикл загальної підготовки</i>			
ВЗ 1.1.	Культурологія	3	залік
ВЗ 1.2.	Валеологія		
ВЗ 2.1.	Соціологія	3	залік
ВЗ 2.2.	Етика й естетика		
ВЗ 3.1.	Політологія	3	залік
ВЗ 3.2.	Логіка		
ВЗ 4.1.	Екологія	3	залік
ВЗ 4.2.	Безпека життєдіяльності		
ВЗ 5.1.	Розміщення продуктивних сил	3	залік
ВЗ 5.2.	Концепції сучасного природокористування		
<i>Цикл професійної підготовки</i>			
ВП 1.1.	Прогнозування	4	залік
ВП 1.2.	Планування розвитку підприємства		
ВП 2.1.	Комунікації в управлінській діяльності	4	залік
ВП 2.2.	Креативний менеджмент		
ВП 3.1.	Корпоративна соціальна відповідальність	3	екзамен
ВП 3.2.	Мотиваційний менеджмент		
ВП 4.1.	Організаційна поведінка	4	екзамен
ВП 4.2.	Організаційна культура		
ВП 5.1.	Інтернет-технології в адмініструванні та бізнесі	6	екзамен
ВП 5.2.	Програмно-інформаційне забезпечення управління		
ВП 6.1.	Зовнішньоекономічна діяльність підприємства	3	залік
ВП 6.2.	Міжнародні організації		
ВП 7.1.	Основи підприємницької діяльності	3	залік

ВП 7.2.	Страховання		
ВП 8.1.	Основи проектного менеджменту	3	залік
ВП 8.2.	Проектноорієнтована діяльність в публічному управлінні		
ВП 9.1.	Корпоративні інформаційні системи	5	екзамен
ВП 9.2.	Інтернет-технології та веб-програмування		
ВП 10.1.	Діловодство в системі управління	4	екзамен
ВП 10.2.	Електронний документообіг		
ВП 11.1.	Офіс-менеджмент	3	залік
ВП 11.2.	Тайм-менеджмент		
ВП 12.1.	Інформаційна безпека підприємства	5	екзамен
ВП 12.2.	Політика інформаційної безпеки		
ВП 13.1.	Методика написання бакалаврської роботи	3	залік
ВП 13.2.	Основи наукових досліджень		
	Підготовка та захист кваліфікаційної бакалаврської роботи	9	
	РАЗОМ	240	

2.2. Структурно-логічна схема освітньої програми

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові роботи (проекти), практики, кваліфікаційна робота)	К-сть кредитів ЄКТС	Заг. обсяг годин	Форма підсум. контролю
1 семестр				
ОЗ 2.	Історія України	4	120	екзамен
ОЗ 5.	Іноземна мова (за професійним спрямуванням)	3	90	залік
ОЗ 6.	Фізичне виховання	2	60	залік
ОЗ 7.	Вища та прикладна математика	7	210	екзамен
ОЗ 9.	Інформаційні системи та технології	5	150	екзамен
ОП 23.	Навчальна практика «Вступ до фаху»	3	90	залік
ВЗ 1.1./ ВЗ 1.2.	Культурологія/Валеологія	3	90	залік
ВЗ 4.1./ ВЗ 4.2.	Екологія/Безпека життєдіяльності	3	90	залік
	За семестр	30	900	
2 семестр				
ОЗ 3.	Історія української культури	4	120	екзамен
ОЗ 5.	Іноземна мова (за професійним спрямуванням)	3	90	залік
ОЗ 6.	Фізичне виховання	2	60	залік
ОП 22.	Соціально-психологічні основи ділового спілкування	5	150	екзамен
ВЗ 2.1/ ВЗ 2.2	Соціологія/Етика й естетика	3	90	залік
ВЗ 5.1/ ВЗ 5.2	Розміщення продуктивних сил/Концепції сучасного природокористування	3	90	залік
ВП 5.1/	Інтернет-технології в адмініструванні та	6	180	екзамен

ВП 5.2	бізнесі/Програмно-інформаційне забезпечення управління			
ВП.10.1/ ВП 10.2	Діловодство в системі управління/Електронний документообіг	4	120	екзамен
	За семестр	30	900	
3 семестр				
ОЗ 1.	Філософія	4	120	екзамен
ОЗ 4.	Українська мова (за професійним спрямуванням)	4	120	екзамен
ОЗ 5.	Іноземна мова (за професійним спрямуванням)	3	90	залік
ОЗ 6.	Фізичне виховання	2	60	залік
ОЗ 8.	Статистика	6	180	екзамен
ОЗ 10.	Основи економічної теорії та макроекономіка	5	150	екзамен
ОП 9.	Правознавство	3	90	залік
ВЗ 3.1./ ВЗ 3.2.	Політологія/Логіка	3	90	залік
	За семестр	30	900	
4 семестр				
ОЗ 5.	Іноземна мова (за професійним спрямуванням)	3	90	екзамен
ОЗ 6.	Фізичне виховання	2	60	залік
ОЗ 11.	Мікроекономіка	5	150	екзамен
ОП 1.	Державне та регіональне управління	4	120	екзамен
ОП 2.	Теорія організації	4	120	екзамен
ОП 11.	Трудове право	3	90	залік
ОП 13.	Фінанси, гроші та кредит	5	150	екзамен
ОП 21.	Міжнародні економічні відносини	4	120	залік
	За семестр	30	900	
5 семестр				
ОП 3.	Менеджмент	4	120	екзамен
ОП 12.	Господарське право	3	90	залік
ОП 14.1.	Економіка підприємства	4	120	залік
ОП 15.	Облік і аудит	4	120	екзамен
ОП 16.	Маркетинг	4	120	екзамен
ВП 1.1./ ВП 1.2.	Прогнозування/Планування розвитку підприємства	4	120	залік
ВП 2.1./ ВП 2.2.	Комунікації в управлінській діяльності/Креативний менеджмент	4	120	залік
ВП 11.1./ ВП 11.2.	Офіс-менеджмент/Тайм-менеджмент	3	90	залік
	За семестр	30	900	
6 семестр				
ОП 4.	Операційний менеджмент	4	120	залік
ОП 10.	Адміністративне право	3	90	екзамен
ОП 14.2.	Фінанси підприємства	4	120	екзамен курс робота
ВП 6.1./ ВП 6.2.	Зовнішньоекономічна діяльність підприємства/Міжнародні організації	3	90	залік
ОП 17.	Бізнес-планування	5	150	екзамен

ОП 18.	Економічний аналіз	3	90	залік
ВП 9.1./ ВП 9.2.	Корпоративні інформаційні системи/Інтернет-технології та веб-програмування	5	150	екзамен
ВП 7.1./ ВП 7.2.	Основи підприємницької діяльності/Страховання	3	90	залік
За семестр		30	900	
7 семестр				
ОП 8.	Адміністративний менеджмент	3	90	залік
ОП 5.	Управління персоналом	5	150	екзамен курс робота
ОП 6.	Самоменеджмент	3	90	залік
ОП 19.	Логістика	3	90	залік
ОП 20.	Податки та податкова політика	4	120	екзамен
ВП 4.1./ ВП 4.2.	Організаційна поведінка/Організаційна культура	4	120	екзамен
ВП 8.1./ ВП 8.2.	Основи проектного менеджменту/Проектноорієнтована діяльність в публічному управлінні	3	90	залік
ВП 12.1./ ВП 12.2.	Інформаційна безпека підприємства/Політика інформаційної безпеки	5	150	екзамен
За семестр		30	900	
8 семестр				
ОЗ 12.	Іноземна мова для професійної діяльності	3	90	екзамен
ОП 7.	Стратегічне планування	3	90	екзамен
ВП 3.1./ ВП 3.2.	Корпоративна соціальна відповідальність/Мотиваційний менеджмент	3	90	екзамен
ВП 13.1./ ВП 13.2.	Методика написання бакалаврської роботи/Основи наукових досліджень	3	90	залік
ОП 24.	Виробнича практика	9	270	залік
	Підготовка та захист кваліфікаційної бакалаврської роботи	9	270	захист
За семестр		30	900	
Загальний обсяг		240	7200	

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Атестація здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в межах спеціальності 073 «Менеджмент» здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи і завершується видачею документа встановленого зразка про отримання ступеня бакалавра з присвоєнням освітньої кваліфікації бакалавр менеджменту.

Кваліфікаційна робота передбачає розв'язання складного спеціалізованого завдання або практичної проблеми в сфері управління, що характеризується комплексністю і невизначеністю умов, із застосуванням теорій та методів економічної науки. Деталізація вимог до кваліфікаційної (бакалаврської) роботи регламентується внутрішніми документами інституту, у яких затверджується порядок її підготовки (вимоги до змісту, структури, оформлення тощо), та визначаються критерії оцінювання.

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми

	ОЗ 1	ОЗ 2	ОЗ 3	ОЗ 4	ОЗ 5	ОЗ 6	ОЗ 7	ОЗ 8	ОЗ 9	ОЗ 10	ОЗ 11	ОЗ 12	ОП 1	ОП 2	ОП 3	ОП 4	ОП 5	ОП 6	ОП 7	ОП 8	ОП 9	ОП 10	ОП 11	ОП 12	ОП 13	
ЗК1	+	+	+						+				+				+	+	+	+	+	+	+	+		
ЗК2	+	+	+			+			+	+	+		+				+									+
ЗК3	+	+			+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ЗК4	+				+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ЗК5							+	+	+	+			+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	
ЗК6		+		+					+	+							+									
ЗК7					+							+														
ЗК8		+	+	+	+			+	+	+	+	+		+		+	+		+	+	+	+	+	+	+	+
ЗК9	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+
ЗК10		+					+	+		+	+			+	+	+			+	+						+
ЗК11	+			+		+			+	+	+		+	+		+	+	+	+							+
ЗК12	+			+	+		+	+	+	+	+	+	+	+			+	+	+	+						+
ЗК 13	+	+	+	+	+					+		+					+									
ЗК 14																	+									
ЗК 15	+			+	+	+						+					+									
СК 1							+	+	+		+	+	+	+	+	+	+		+	+						+
СК2	+						+	+			+		+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+
СК3	+							+			+		+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+
СК4								+	+				+	+	+	+	+		+	+						
СК5														+	+	+	+		+	+						
СК6	+					+						+	+			+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	
СК7								+	+					+	+	+	+	+	+	+						
СК8								+	+		+		+	+		+	+	+	+							+
СК9	+			+	+	+				+		+	+	+		+	+		+							
СК10									+		+			+		+	+									+
СК11	+			+					+		+	+				+	+			+						+
СК12	+						+	+			+		+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+
СК13			+							+			+				+			+	+	+	+	+	+	
СК14						+										+										
СК15	+											+					+	+		+						
СК16																										
СК17	+												+	+		+	+		+							
СК18																+	+									
СК19										+				+	+	+	+	+		+	+					+

Продовження матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми

	ОП 14.1	ОП 14.2	ОП 15	ОП 16	ОП 17	ОП 18	ОП 19	ОП 20	ОП 21	ОП 22	ОП 23	ОП 24	ВЗ 1.1	ВЗ 1.2	ВЗ 2.1	ВЗ 2.2	ВЗ 3.1	ВЗ 3.2	ВЗ 4.1	ВЗ 4.2	ВЗ 5.1	ВЗ 5.2	ВП 1.1	ВП 1.2	ВП 2.1	ВП 2.2	
ЗК1										+	+	+		+	+	+	+				+	+			+	+	
ЗК2						+		+	+	+	+		+	+	+	+	+	+				+	+			+	+
ЗК3	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+
ЗК4	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+		+	+	+	+			+			+	+	+	+	+
ЗК5	+	+	+	+	+		+	+	+		+	+			+		+		+		+	+	+	+	+	+	+
ЗК6					+			+	+	+		+		+			+									+	
ЗК7																											
ЗК8		+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+		+						+		+	+	+
ЗК9	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+			+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+
ЗК10		+	+	+	+	+	+	+	+	+		+			+		+	+									
ЗК11	+		+		+	+	+	+	+	+	+	+			+	+	+			+			+	+	+	+	+
ЗК12	+			+	+	+		+	+	+	+	+			+	+	+									+	+
ЗК13					+			+	+				+		+	+	+									+	+
ЗК14		+	+		+				+				+											+			
ЗК15				+	+					+			+		+	+	+		+	+			+		+		
СК1	+			+	+	+	+					+							+		+	+	+	+	+	+	+
СК2	+	+	+	+	+	+	+					+		+	+	+							+	+	+	+	+
СК3	+	+	+	+	+	+	+					+			+	+							+	+			+
СК4	+	+	+	+	+		+					+		+									+	+	+	+	+
СК5		+	+	+	+		+					+					+									+	+
СК6		+	+		+									+	+	+	+		+							+	+
СК7		+	+	+	+		+			+		+			+		+						+		+	+	+
СК8	+			+	+	+	+					+														+	
СК9	+			+	+		+	+	+	+	+	+	+		+	+	+						+	+	+	+	+
СК10				+	+	+	+					+															
СК11				+	+	+	+			+				+		+	+								+		
СК12	+		+	+	+	+	+	+	+			+		+	+		+				+	+		+	+	+	+
СК13		+		+			+					+		+							+	+					
СК14				+						+		+					+								+		
СК15					+					+	+	+			+	+	+								+	+	+
СК16																											
СК17	+	+		+	+		+					+				+	+							+			
СК18				+								+															
СК19	+			+	+	+						+												+			+

Продовження матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми

	ВП 3.1	ВП 3.2	ВП 4.1	ВП 4.2	ВП 5.1	ВП 5.2	ВП 6.1	ВП 6.2	ВП 7.1	ВП 7.2	ВП 8.1	ВП 8.2	ВП 9.1	ВП 9.2	ВП 10.1	ВП 10.2	ВП 11.1	ВП 11.2	ВП 12.1	ВП 12.2	ВП 13.1	ВП 13.2	
ЗК1	+	+								+					+								
ЗК2		+											+	+		+							
ЗК3	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+
ЗК4	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+
ЗК5	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+			+	+	+	+	+
ЗК6	+	+					+			+	+	+	+	+	+	+	+					+	
ЗК7																							
ЗК8	+	+			+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+
ЗК9	+	+			+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ЗК10	+	+		+			+		+	+	+	+	+	+		+					+	+	+
ЗК11	+	+	+	+			+	+	+	+			+	+		+		+					
ЗК12	+	+	+	+		+	+	+	+		+	+	+	+		+	+	+	+	+			
ЗК13	+		+	+			+	+															
ЗК14	+			+			+	+			+	+						+					
ЗК15	+	+	+	+			+	+							+								
СК1	+					+	+	+	+	+					+				+	+	+		
СК2	+						+	+	+	+									+	+	+		
СК3	+			+			+	+	+	+								+			+		
СК4	+					+	+	+	+				+	+	+	+			+	+	+		
СК5	+	+	+	+					+		+	+	+	+	+	+	+						
СК6	+	+							+				+	+	+	+		+					
СК7	+	+	+	+	+		+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+			+	
СК8	+								+	+	+		+	+		+	+	+				+	
СК9	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+		+	+	+	+							+
СК10	+	+	+	+					+		+		+	+		+	+						
СК11	+	+	+	+	+				+	+			+	+		+							
СК12	+					+			+	+	+		+	+		+	+		+	+	+		
СК13					+				+						+				+	+			
СК14			+	+														+					
СК15	+	+	+	+														+					
СК16		+			+						+	+											
СК17	+	+				+			+	+	+	+					+	+	+	+			+
СК18		+																					
СК19	+	+		+					+		+	+					+						

**Продовження матриці забезпечення програмних результатів навчання (ПРН)
відповідними компонентами освітньої програми**

	ОП 14.1	ОП 14.2	ОП 15	ОП 16	ОП 17	ОП 18	ОП 19	ОП 20	ОП 21	ОП 22	ОП 23	ОП 24	ВЗ 1.1	ВЗ 1.2	ВЗ 2.1	ВЗ 2.2	ВЗ 3.1	ВЗ 3.2	ВЗ 4.1	ВЗ 4.2	ВЗ 5.1	ВЗ 5.2	ВП 1.1	ВП 1.2	ВП 2.1	ВП 2.2	
ПРН 1										+	+	+		+	+	+	+									+	
ПРН 2										+			+	+		+	+	+		+	+	+	+				
ПРН 3	+	+	+	+	+	+	+	+	+			+		+	+		+						+	+	+	+	
ПРН 4	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+		+	+	+	+	+			+	+	+	+	+	+	
ПРН 5	+	+	+	+	+		+	+	+		+	+						+					+	+	+		
ПРН 6	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+		+	+		+	+	+	+	+	+	+	
ПРН 7					+		+																		+	+	
ПРН 8	+	+	+	+	+	+	+					+											+	+	+	+	
ПРН 9		+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+						+		+	+	
ПРН 10			+			+												+									
ПРН 11	+			+	+	+	+	+	+	+		+				+	+	+			+	+	+	+	+		
ПРН 12	+	+	+	+	+	+	+	+	+			+		+	+		+			+			+	+		+	
ПРН 13					+			+	+	+	+	+					+						+		+		
ПРН 14										+		+		+	+					+							
ПРН 15		+	+		+					+	+		+		+	+	+		+				+		+	+	
ПРН 16		+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+		+	+	+						+		+	+	
ПРН 17	+	+	+	+	+			+	+	+		+	+	+	+		+						+	+	+	+	
ПРН 18																								+			
ПРН 19																										+	
ПРН 20				+	+																						
ПРН 21																							+				

**Продовження матриці забезпечення програмних результатів навчання (ПРН)
відповідними компонентами освітньої програми**

	ВП 3.1	ВП 3.2	ВП 4.1	ВП 4.2	ВП 5.1	ВП 5.2	ВП 6.1	ВП 6.2	ВП 7.1	ВП 7.2	ВП 8.1	ВП 8.2	ВП 9.1	ВП 9.2	ВП 10.1	ВП 10.2	ВП 11.1	ВП 11.2	ВП 12.1	ВП 12.2	ВП 13.1	ВП 13.2	
ПРН 1	+	+								+					+								
ПРН 2		+					+	+					+	+		+							
ПРН 3	+	+	+	+		+	+	+	+		+	+	+	+		+	+	+	+	+			
ПРН 4	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+		+	+	+		
ПРН 5	+				+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+						
ПРН 6	+			+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+		+	+	+	+	
ПРН 7	+						+	+	+		+	+	+	+		+	+						
ПРН 8	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+		+	+			
ПРН 9	+	+	+	+			+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+					
ПРН 10		+	+	+						+													
ПРН 11	+	+	+	+		+	+	+	+	+			+	+	+	+		+	+	+			
ПРН 12	+					+	+	+	+	+	+	+					+		+	+			
ПРН 13	+						+	+		+	+	+			+		+						
ПРН 14		+	+															+					
ПРН 15	+	+	+	+			+	+		+					+								
ПРН 16	+	+	+	+			+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+			+	+	
ПРН 17	+	+	+	+			+	+		+	+	+	+	+		+	+	+			+	+	
ПРН 18												+											
ПРН 19					+																		
ПРН 20									+		+	+											
ПРН 21												+				+							

* - розділи ОП для набору 2019 року

2.* Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність

(для набору 2019 р. зі змінами, затвердженими рішенням Вченої ради від 25.06.2019 № 05/225)

2.1.* Перелік компонент освітньої програми

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсум. контролю
Обов'язкові навчальні дисципліни		170	
<i>Цикл загальної підготовки</i>			
ОЗ 1.	Філософія	4	екзамен
ОЗ 2.	Історія України	4	екзамен
ОЗ 3.	Історія української культури	4	екзамен
ОЗ 4.	Українська мова (за професійним спрямуванням)	4	екзамен
ОЗ 5.	Іноземна мова (за професійним спрямуванням)	11	залік екзамен
ОЗ 6.	Іноземна мова для професійної діяльності	3	екзамен
ОЗ 7.	Фізичне виховання	8	залік
ОЗ 8.	Вища та прикладна математика	7	екзамен
ОЗ 9.	Статистика	5	екзамен
ОЗ 10.	Основи економічної теорії та макроекономіка	5	екзамен
ОЗ 11.	Мікроекономіка	5	екзамен
ОЗ 12.	Безпека життєдіяльності	3	залік
<i>Цикл професійної підготовки</i>			
ОП 1.	Основи електронного урядування	6	екзамен
ОП 2.	Державне та регіональне управління	4	екзамен
ОП 3.	Основи менеджменту	4	залік
ОП 4.	Теорія організації	4	екзамен
ОП 5.	Інноваційний менеджмент	4	екзамен
ОП 6.	Операційний менеджмент	4	залік
ОП 7.	Адміністративний менеджмент	3	залік
ОП 8.	Управління персоналом	5	екзамен курсова робота
ОП 9.	Самоменеджмент	3	залік
ОП 10.	Стратегічне планування	3	екзамен
ОП 11.	Правознавство	3	залік
ОП 12.	Адміністративне право	3	екзамен

ОП 13.	Трудове право	3	залік
ОП 14.	Господарське право	3	залік
ОП 15.	Фінанси, гроші та кредит	5	екзамен
ОП 16.	Економіка і фінанси підприємства		курсова робота
ОП 16.1.	Економіка підприємства	4	залік
ОП 16.2.	Фінанси підприємства	4	екзамен
ОП 17.	Облік і аудит	4	екзамен
ОП 18.	Маркетинг	4	екзамен
ОП 19.	Логістика	3	залік
ОП 20.	Міжнародні економічні відносини	4	залік
ОП 21.	Соціально-психологічні основи ділового спілкування	6	екзамен
ОП 22.	Податки та податкова політика	4	екзамен
ОП 23.	Бізнес-планування	5	екзамен
ОП 24.	Навчальна практика «Вступ до фаху»	3	залік
ОП 25.	Виробнича практика	9	залік
	Вибіркові навчальні дисципліни	61	
<i>Цикл загальної підготовки</i>			
ВЗ 1.1.	Культурологія	3	залік
ВЗ 1.2.	Валеологія		
ВЗ 2.1.	Соціологія	3	залік
ВЗ 2.2.	Етика й естетика		
ВЗ 3.1.	Політологія	3	залік
ВЗ 3.2.	Логіка		
<i>Цикл професійної підготовки</i>			
ВП 1.1.	Прогнозування	4	залік
ВП 1.2.	Планування розвитку підприємства		
ВП 2.1.	Комунікативний менеджмент	4	залік
ВП 2.2.	Креативний менеджмент		
ВП 3.1.	Цифрові компетентності	5	екзамен
ВП 3.2.	Програмно-інформаційне забезпечення управління		
ВП 4.1.	Зовнішньоекономічна діяльність підприємства	3	залік
ВП 4.2.	Міжнародні організації		
ВП 5.1.	Економічний аналіз	3	залік
ВП 5.2.	Фінансовий аналіз		
ВП 6.1.	Основи підприємницької діяльності	3	залік
ВП 6.2.	Страховання		
ВП 7.1.	Основи проектного менеджменту	3	залік
ВП 7.2.	Проектноорієнтована діяльність в публічному управлінні		

ВП 8.1.	Корпоративні інформаційні системи	5	екзамен
ВП 8.2.	Інтернет-технології та веб-програмування		
ВП 9.1.	Корпоративна соціальна відповідальність	3	екзамен
ВП 9.2.	Мотиваційний менеджмент		
ВП 10.1.	Організаційна поведінка	4	екзамен
ВП 10.2.	Організаційна культура		
ВП 11.1.	Офіс-менеджмент	3	залік
ВП 11.2.	Тайм-менеджмент		
ВП 12.1.	Діловодство в системі управління	4	екзамен
ВП 12.2.	Електронний документообіг		
ВП 13.1.	Інформаційна безпека підприємства	5	екзамен
ВП 13.2.	Політика інформаційної безпеки		
ВП 14.1.	Методика написання бакалаврської роботи	3	залік
ВП 14.2.	Основи наукових досліджень		
	Підготовка та захист бакалаврської роботи	9	
	РАЗОМ	240	

2.2.* Структурно-логічна схема освітньої програми

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові роботи (проекти), практики, кваліфікаційна робота)	К-сть кредитів ЄКТС	Заг. обсяг годин	Форма підсум. контролю
1 семестр				
ОЗ 2.	Історія України	4	120	екзамен
ОЗ 5.	Іноземна мова (за професійним спрямуванням)	5	150	залік
ОЗ 7.	Фізичне виховання	2	60	залік
ОЗ 8.	Вища та прикладна математика	7	210	екзамен
ОЗ 12.	Безпека життєдіяльності	3	90	залік
ОП 1.	Основи електронного урядування	6	180	екзамен
ОП 24.	Навчальна практика «Вступ до фаху»	3	90	залік
	За семестр	30	900	
2 семестр				
ОЗ 1.	Філософія	4	120	екзамен
ОЗ 3.	Історія української культури	4	120	екзамен
ОЗ 4.	Українська мова (за професійним спрямуванням)	4	120	екзамен
ОЗ 5.	Іноземна мова (за професійним спрямуванням)	6	180	екзамен
ОЗ 7.	Фізичне виховання	2	60	залік
ОП 3.	Основи менеджменту	4	120	залік
ОП 21.	Соціально-психологічні основи ділового спілкування	6	180	екзамен
	За семестр	30	900	
3 семестр				
ОЗ 7.	Фізичне виховання	2	60	залік
ОЗ 9.	Статистика	5	150	екзамен
ОЗ 10.	Основи економічної теорії та макроекономіка	5	150	екзамен

ОП 4.	Теорія організації	4	120	екзамен
ОП 11.	Правознавство	3	90	залік
ВЗ 1.1./ ВЗ 1.2.	Культурологія/Валеологія	3	90	залік
ВЗ 2.1./ ВЗ 2.2.	Соціологія/Етика й естетика	3	90	залік
ВП 3.1./ ВП 3.2.	Цифрові компетентності/Програмно-інформаційне забезпечення управління	5	150	екзамен
	За семестр	30	900	
4 семестр				
ОЗ 7.	Фізичне виховання	2	60	залік
ОЗ 11.	Мікроекономіка	5	150	екзамен
ОП 2.	Державне та регіональне управління	4	120	екзамен
ОП 13.	Трудове право	3	90	залік
ОП 15.	Фінанси, гроші та кредит	5	150	екзамен
ОП 20.	Міжнародні економічні відносини	4	120	залік
ВЗ 3.1./ ВЗ 3.2.	Політологія/Логіка	3	90	залік
ВП 12.1./ ВП 12.2.	Діловодство в системі управління/Електронний документообіг	4	120	екзамен
	За семестр	30	900	
5 семестр				
ОП 5.	Інноваційний менеджмент	4	120	екзамен
ОП 14.	Господарське право	3	90	залік
ОП 16.1.	Економіка підприємства	4	120	залік
ОП 17.	Облік і аудит	4	120	екзамен
ОП 18.	Маркетинг	4	120	екзамен
ВП 1.1./ ВП 1.2.	Прогнозування/Планування розвитку підприємства	4	120	залік
ВП 2.1./ ВП 2.2.	Комунікативний менеджмент/Креативний менеджмент	4	120	залік
ВП 11.1./ ВП 11.2.	Офіс-менеджмент/Тайм-менеджмент	3	90	залік
	За семестр	30	900	
6 семестр				
ОП 6.	Операційний менеджмент	4	120	залік
ОП 12.	Адміністративне право	3	90	екзамен
ОП 16.2.	Фінанси підприємства	4	120	екзамен курс робота
ОП 23.	Бізнес-планування	5	150	екзамен
ВП 4.1./ ВП 4.2.	Зовнішньоекономічна діяльність підприємства/Міжнародні організації	3	90	залік
ВП 5.1./ ВП 5.2.	Економічний аналіз/Фінансовий аналіз	3	90	залік
ВП 6.1./ ВП 6.2.	Основи підприємницької діяльності/Страховання	3	90	залік
ВП 8.1./ ВП 8.2.	Корпоративні інформаційні системи/Інтернет-технології та веб-програмування	5	150	екзамен
	За семестр	30	900	

7 семестр				
ОП 7.	Адміністративний менеджмент	3	90	залік
ОП 8.	Управління персоналом	5	150	екзамен курсова робота
ОП 9.	Самоменеджмент	3	90	залік
ОП 19.	Логістика	3	90	залік
ОП 22.	Податки та податкова політика	4	120	екзамен
ВП 7.1./ ВП 7.2.	Основи проектного менеджменту/Проектноорієнтована діяльність в публічному управлінні	3	90	залік
ВП 10.1./ ВП 10.2.	Організаційна поведінка/Організаційна культура	4	120	екзамен
ВП 13.1./ ВП 13.2.	Інформаційна безпека підприємства/Політика інформаційної безпеки	5	150	екзамен
За семестр		30	900	
8 семестр				
ОЗ 6.	Іноземна мова для професійної діяльності	3	90	екзамен
ОП 10.	Стратегічне планування	3	90	екзамен
ВП 9.1./ ВП 9.2.	Корпоративна соціальна відповідальність/Мотиваційний менеджмент	3	90	екзамен
ВП 14.1./ ВП 14.2.	Методика написання бакалаврської роботи/Основи наукових досліджень	3	90	залік
ОП 25.	Виробнича практика	9	270	залік
	Підготовка та захист кваліфікаційної бакалаврської роботи	9	270	захист
За семестр		30	900	
Загальний обсяг		240	7200	

3.* Форма атестації здобувачів вищої освіти

Атестація здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в межах спеціальності 073 «Менеджмент» здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи і завершується видачею документа встановленого зразка про отримання ступеня бакалавра з присвоєнням освітньої кваліфікації бакалавр менеджменту.

Кваліфікаційна робота передбачає розв'язання складного спеціалізованого завдання або практичної проблеми в сфері управління, що характеризується комплексністю і невизначеністю умов, із застосуванням теорій та методів економічної науки. Деталізація вимог до кваліфікаційної (бакалаврської) роботи регламентується внутрішніми документами інституту, у яких затверджується порядок її підготовки (вимоги до змісту, структури, оформлення тощо), та визначаються критерії оцінювання.

4.* Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми

	ОЗ 1	ОЗ 2	ОЗ 3	ОЗ 4	ОЗ 5	ОЗ 6	ОЗ 7	ОЗ 8	ОЗ 9	ОЗ 10	ОЗ 11	ОЗ 12	ОП 1	ОП 2	ОП 3	ОП 4	ОП 5	ОП 6	ОП 7	ОП 8	ОП 9	ОП 10	ОП 11	ОП 12	ОП 13	
ЗК1	+	+	+											+					+	+	+	+	+	+	+	
ЗК2	+	+	+				+			+	+		+	+						+						
ЗК3	+	+			+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ЗК4	+				+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ЗК5								+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+
ЗК6		+		+						+			+							+						
ЗК7					+	+																				
ЗК8		+	+	+	+	+			+	+	+		+			+	+	+	+	+		+	+	+	+	+
ЗК9	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+		+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+
ЗК10		+						+	+	+	+		+		+	+	+	+	+				+			
ЗК11	+			+			+			+	+	+	+	+		+	+	+		+	+	+				
ЗК12	+			+	+	+		+	+	+	+		+	+		+			+	+	+	+				
ЗК13	+	+	+	+	+	+				+											+					
ЗК14																					+					
ЗК15	+			+	+	+	+					+									+					
СК1						+		+	+		+			+	+	+	+	+	+	+		+				
СК2	+							+	+		+			+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+
СК3	+								+		+			+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+
СК4									+				+	+	+	+	+	+	+	+		+				
СК5													+		+	+	+	+	+	+		+				
СК6	+					+	+						+	+			+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
СК7									+				+		+	+	+	+	+	+	+	+	+			
СК8									+		+		+	+		+	+	+	+		+	+	+			
СК9	+			+	+	+	+			+			+	+		+	+	+	+		+		+			
СК10											+					+	+	+	+							
СК11	+			+		+					+		+					+	+	+						
СК12	+							+	+		+		+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+
СК13			+							+				+						+	+			+	+	+
СК14							+												+							
СК15	+					+														+	+	+				
СК16																	+									
СК17	+													+		+	+	+		+			+			
СК18																			+		+					
СК19											+				+	+	+	+	+	+		+				

Продовження матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми

	ОП 14	ОП 15	ОП 16.1	ОП 16.2	ОП 17	ОП 18	ОП 19	ОП 20	ОП 21	ОП 22	ОП 23	ОП 24	ОП 25	ВЗ 1.1	ВЗ 1.2	ВЗ 2.1	ВЗ 2.2	ВЗ 3.1	ВЗ 3.2	ВП 1.1	ВП 1.2	ВП 2.1	ВП 2.2	ВП 3.1	ВП 3.2	ВП 4.1
ЗК1	+								+			+	+		+	+	+	+				+	+			
ЗК2		+						+	+	+		+		+	+	+	+	+	+			+		+		
ЗК3	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ЗК4	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+
ЗК5	+		+	+	+	+	+	+		+	+	+	+			+		+		+	+	+	+	+	+	+
ЗК6								+	+	+	+		+		+			+				+		+		+
ЗК7																										
ЗК8	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+		+		+		+	+	+	+	+
ЗК9	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+			+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ЗК10		+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+			+		+	+					+		+
ЗК11		+	+		+		+	+	+	+	+	+	+			+	+	+		+	+	+	+	+		+
ЗК12		+	+			+		+	+	+	+	+	+			+	+	+				+	+	+	+	+
ЗК13								+		+	+			+		+	+	+				+	+			+
ЗК14				+	+			+			+			+						+						+
ЗК15						+					+	+		+		+	+	+		+		+				+
СК1		+	+			+	+				+		+							+	+	+	+	+		+
СК2	+	+	+	+	+	+	+				+		+		+	+	+			+	+	+	+	+		+
СК3	+	+	+	+	+	+	+				+		+			+	+			+	+		+			+
СК4			+	+	+	+	+				+		+		+					+	+	+	+	+	+	+
СК5				+	+	+	+				+		+						+			+	+	+		
СК6	+			+	+						+				+	+	+	+				+	+	+		
СК7				+	+	+	+		+		+		+			+		+		+		+	+	+		+
СК8		+	+			+	+				+		+							+		+	+	+		
СК9			+			+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+		+	+	+	+	+		+
СК10		+				+	+				+		+											+		
СК11		+				+	+		+		+				+		+	+				+		+		
СК12	+	+	+		+	+	+	+		+	+		+		+	+			+			+	+	+	+	+
СК13	+			+		+	+						+		+											
СК14						+			+				+						+			+				
СК15									+		+	+				+	+	+				+	+			
СК16																										
СК17			+	+		+	+				+		+				+	+			+				+	
СК18						+							+													
СК19		+	+			+					+		+								+		+			

Продовження матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми

	ВП 4.2	ВП 5.1	ВП 5.2	ВП 6.1	ВП 6.2	ВП 7.1	ВП 7.2	ВП 8.1	ВП 8.2	ВП 9.1	ВП 9.2	ВП 10.1	ВП 10.2	ВП 11.1	ВП 11.2	ВП 12.1	ВП 12.2	ВП 13.1	ВП 13.2	ВП 14.1	ВП 14.2
ЗК1			+		+					+	+					+					
ЗК2		+						+	+		+						+				
ЗК3	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+
ЗК4	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+
ЗК5	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+			+	+	+	+	+	+
ЗК6			+		+	+	+	+	+	+	+			+		+	+				+
ЗК7																					
ЗК8	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+			+		+	+	+	+	+	+
ЗК9	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+			+	+	+	+	+	+	+	+
ЗК10		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+				+				+
ЗК11	+	+	+	+	+			+	+	+	+	+	+		+		+				
ЗК12		+		+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+			
ЗК13	+									+		+	+								
ЗК14	+					+	+			+			+	+							
ЗК15	+									+	+	+	+			+					
СК 1	+	+		+	+					+						+		+	+	+	
СК2	+	+	+	+	+					+								+	+	+	
СК3	+	+	+	+	+					+			+	+						+	
СК4	+			+				+	+	+						+	+	+	+	+	
СК5			+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+				
СК6				+				+	+	+	+				+	+	+				
СК7	+			+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+			+	
СК8		+	+	+	+	+		+	+	+				+	+		+			+	
СК9	+		+	+	+	+		+	+	+	+	+	+			+	+				+
СК10		+	+	+		+		+	+	+	+	+	+	+			+				
СК11		+	+	+	+			+	+	+	+	+	+				+				
СК12		+	+	+	+	+		+	+	+				+			+	+	+	+	
СК13				+												+		+	+		
СК14												+	+		+						
СК15										+	+	+	+		+						
СК16						+	+				+										
СК17			+	+	+	+	+			+	+			+	+			+	+		+
СК18											+										
СК19		+	+	+		+	+			+	+		+	+							

**Продовження матриці забезпечення програмних результатів навчання (ПРН)
відповідними компонентами освітньої програми**

	ОП 14	ОП 15	ОП 16.1	ОП 16.2	ОП 17	ОП 18	ОП 19	ОП 20	ОП 21	ОП 22	ОП 23	ОП 24	ОП 25	ВЗ 1.1	ВЗ 1.2	ВЗ 2.1	ВЗ 2.2	ВЗ 3.1	ВЗ 3.2	ВП 1.1	ВП 1.2	ВП 2.1	ВП 2.2	ВП 3.1	ВП 3.2	ВП 4.1	
ПРН 1	+								+			+	+		+	+	+	+						+			
ПРН 2									+					+	+		+	+	+	+					+		+
ПРН 3		+	+	+	+	+	+	+		+	+		+		+	+		+		+	+	+	+	+	+	+	+
ПРН 4	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ПРН 5			+	+	+	+	+	+		+	+	+	+						+	+	+	+		+		+	
ПРН 6	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ПРН 7							+				+												+	+	+		+
ПРН 8		+	+	+	+	+	+				+		+							+	+	+	+	+	+	+	+
ПРН 9		+		+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+		+	+	+		+	
ПРН 10		+			+														+								
ПРН 11	+	+	+			+	+	+	+	+	+		+				+	+	+	+	+	+		+	+	+	+
ПРН 12	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+		+		+	+		+		+	+		+		+	+	+
ПРН 13								+	+	+	+	+	+						+		+		+				+
ПРН 14									+				+		+	+											
ПРН 15				+	+				+		+	+		+		+	+	+		+		+	+				+
ПРН 16	+	+		+	+	+		+	+	+	+	+	+	+		+	+	+		+		+	+	+			+
ПРН 17	+		+	+	+	+		+	+	+	+		+	+	+	+		+		+	+	+	+	+			+
ПРН 18																											
ПРН 19																											+
ПРН 20						+					+																
ПРН 21																					+						

**Продовження матриці забезпечення програмних результатів навчання (ПРН)
відповідними компонентами освітньої програми**

	ВП 4.2	ВП 5.1	ВП 5.2	ВП 6.1	ВП 6.2	ВП 7.1	ВП 7.2	ВП 8.1	ВП 8.2	ВП 9.1	ВП 9.2	ВП 10.1	ВП 10.2	ВП 11.1	ВП 11.2	ВП 12.1	ВП 12.2	ВП 13.1	ВП 13.2	ВП 14.1	ВП 14.2	
ПРН 1					+					+	+					+						
ПРН 2	+							+	+		+						+					
ПРН 3	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+			
ПРН 4	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+			+	+	+	+		
ПРН 5	+		+	+	+	+	+	+	+	+				+		+	+					
ПРН 6	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+			+	+			+	+	+	+	+	+
ПРН 7	+			+		+	+	+	+	+				+			+					
ПРН 8	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+			+	+	+			
ПРН 9	+	+			+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+					
ПРН 10		+			+						+	+	+									
ПРН 11	+	+		+	+			+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+		
ПРН 12	+	+		+	+	+	+			+					+				+	+		
ПРН 13	+		+		+	+	+			+					+		+					
ПРН 14											+	+			+							
ПРН 15	+				+					+	+	+	+			+						
ПРН 16	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+			+	+	
ПРН 17	+		+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+			+	+	
ПРН 18							+															
ПРН 19																						
ПРН 20				+		+	+															
ПРН 21							+										+					

Гарант освітньої програми



Т.В.Маматова